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 2021شتاء متعذر عليهم  -بحث دوال 

7  ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 www.ehabomar.co.il 

 
 
 
 

2 
 

 (                     نجد احداثيات نقطة التماس بين الرسمين 1)أ()

 

         

 

 

 

2𝑥  − 3 = −6𝑥  + 5 

⇓ 

8𝑥  = 8 

⇓ 

𝑥  = 1 

⇓ 

𝑓(1) = −3 ∙ 12 + 5 ∙ 1 = 2 

 

(1,2) نقطة التماس  ← 

 

        (                            2)أ()

 

𝑔(1) = 2 

⇓ 

2 = 12 − 3 ∙ 1 + 𝑐 

⇓ 

𝑐 = 4 

 

 𝑓(𝑥) = −3𝑥2 + 5𝑥 

⇓ 

𝑓′(𝑥) = −6𝑥  + 5 

 

𝑔(𝑥) = 𝑥2 − 3𝑥 + 𝑐 

⇓ 

𝑔′(𝑥) = 2𝑥  − 3 

 

 𝑐نجد 

ض نقطة التماس نعو  

)النقطة المشتركة 

 بين الدالتين(

الدالة ض في نعو  

𝑓(𝑥)  لكي نجد

 للنقطة 𝑦الاحداثي  

÷ 8 
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 )ب(                       نجد معادلة المماس الموصوف

 

 أولا نجد الميل في نقطة التماس:

 

𝑔′(𝑥نقطة التماس) =   ميل المماس

⇓ 

𝑔′(𝑥) = 2 ∙ 1 − 3 = −1 

 

 نعوض في المعادلة العامة:  

 

𝑦 − 𝑦1 = 𝑚(𝑥 − 𝑥1) 

⇓ 

𝑦 − 2 = −1(𝑥 − 1) 

⇓ 

𝑦 = −1𝑥 + 1 + 2 

⇓ 

𝑦 = −𝑥 + 3 

 

 

 

 

 

 

 ضنا نقطة التماسعو  

(1,2) ←  
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نجد النسبة                   )ج(              
𝑠1

𝑠2
    

 

             
𝑠1

𝑠2
=

∫ (𝑔(𝑥)−𝑦)  𝑑𝑥 
1

0

∫ (𝑓(𝑥)−𝑦 )  𝑑𝑥 
1

0

 

                        ⇓ 
      

𝑠1

𝑠2
=

∫   (𝑥2 − 3𝑥 + 4 − (−𝑥 + 3))  𝑑𝑥 
1

0

∫  ((−𝑥 + 3) − (−3𝑥2 + 5𝑥))  𝑑𝑥 
1

0

 

 

                        ⇓ 

             

𝑠1

𝑠2
=

∫   (𝑥2 − 2𝑥 + 1)  𝑑𝑥 
1

0

∫  (3𝑥2 − 6𝑥 + 3)  𝑑𝑥 
1

0

 

 

                        ⇓ 

𝑠1

𝑠2
=

 [
𝑥3

3 −
2𝑥2

2 + 𝑥]
0

1

 [
3𝑥3

3 −
6𝑥2

2 + 3𝑥]
0

1 

 

                          ⇓ 
    

𝑠1

𝑠2
=

(
13

3 −
2 ∙ 12

2 + 1) − (
03

3 −
2 ∙ 02

2 + 0)

(
3 ∙ 13

3 −
6 ∙ 12

2 + 3 ∙ 1) − (
3 ∙ 03

3 −
6 ∙ 02

2 + 3 ∙ 0)
 

                       ⇓ 

                  
𝑠1

𝑠2
=

(
1

3
)−0

(1)−0
 

                       ⇓ 

                    
𝑠1

𝑠2
=  خل صنا يا بطل.    3

 

 

𝑥 

 

 

𝑦 

 

𝑠1 

𝑠2 

𝒈(𝒙) 

𝒇(𝒙) 


